
 

 

 

Ata 09/23 de 20 de março de 2023. Sessão Ordinária. Aos vinte dias do mês de março de dois 

mil e vinte três, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais uma sessão ordinária, nove 

vereadores se fizeram presentes: Valdemar Rovani, Valdecir Costela, Rafael Bedendo, Antonio 

Daneli, Willian Guelen, Anildo Furst, Eduardo Langaro, Eduardo Rigo e Edilson Schultz. No 

primeiro momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. Sem 

manifestações.  Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, 

sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas 

para entrada na ordem do dia: Indicações n° 09-10-11-12/23 do Legislativo e Projetos de Leis 

n° 13-14/23 do Executivo em regime de urgência. Aberto o espaço reservado para as 

proposições verbais. 1° proposição do dia do Vereador Willian Guelen: Para que o Poder 

Executivo Municipal, através do setor responsável, realize reparos na parada de ônibus do 

Complexo Vila Rocha, incluindo nestes reparos, pedra brita para a base da mesma e o que 

mais for necessário. Colocada em discussão, o Vereador justifica a sua proposição dizendo 

que, em conversa com os moradores do local, foi repassado que por ser uma parada onde só 

tem um coberto sem as partes laterais, dificulta a espera das crianças naquele local em dias 

de chuva e principalmente no inverno. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 2° 

proposição do dia do Vereador Anildo Furst: Para que o Poder Executivo Municipal, através do 

Setor de Obras, realize reparos na estrada de Campo Redondo até a entrada de Três Pinheiros 

ou mais especificamente na terra de Rodrigo Zancanarro devido ao trecho ter muita trepidação. 

Colocada em discussão, o Vereador justifica a sua proposição dizendo que, os moradores 

solicitaram por conta dos buracos e pedras na estrada e que seria válido patrolar o lugar. 

Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem 

manifestações. Aberta a discussão e votação de Projetos. Indicação n° 08/23 do Legislativo: O 

Vereador Edilson Schultz propõe, para que o Poder Executivo Municipal, através do setor 

competente, providencie a iluminação elétrica na Rua Margarida Fiori Tognon, loteamento 

novo, próximo a residência de José Augusto da Silva. Colocada em discussão, sem 

manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Projeto de Lei n° 12/23 do 

Executivo: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. Colocado 

em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto 

de Lei n° 13/23 do Executivo em regime de urgência: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

firmar termos de fomento com Organizações da Sociedade Civil. Colocado em discussão, sem 

manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 14/23 do 

Executivo em regime de urgência: Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar contratação 

de servidor, em caráter temporário de excepcional interesse público. Colocado em discussão, 

sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços 

pessoais, sem pronunciamentos. Como não houve mais manifestações a sessão foi encerrada 

e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por 

mim e pelos vereadores. 

 


